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“I haven’t heard much about clubs and societies 
since I started studying at NCI”.

59% of NCI students feel that the College does 
not provide enough opportunities for students to 

be involved socially.

56% of NCI students feel that the College does 
not put enough emphasis on providing supports 

for the overall well-being of students.

“There should be a way 
for students to meet 
up virtually and get to 
know each other”.

“We need a Teams 
session for each class 
where students can 
pop in at pre-arranged 
times and get to know 
each other”.

“We’re relaunching 
the Experience NCI 
Newsletter to keep 
students informed about 
all the activities taking 
place and how to join in”.

The College establsihed the 
Student Experience and Sport 
Department, with the aim of 
providing more opportunities 
to be involved in social 
activities and to increase 
awareness of these activities.  

To improve how NCI supports 
the overall well-being of 
all students, the College 
has expanded subsidised 
counselling services to part-
time students and has appointed 
two additional counsellors. 

To increase the number of 
well-being supports provided 
to students and improve their 
accessibility, the College has 
appointed a dedicated Manager 
of Student Counselling and 
Wellness Services. 

“We’re bringing back the 
Connect Café; a place for 
students from around the 
college to meet and chat. “

“We are working with 
Class Reps to set up a 
Team called ‘The Canteen’; 
where you can meet up 
with your classmates and 
chat socially outside of 
scheduled class time”. 
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